
Waarderingsonderzoek
Spaarnwoude 2020

Spaarnwoude ontwikkelt zich tot Spaarnwoude Park. Het is daarom belangrijk te weten hoe recreanten 
aankijken tegen het gebied, en wat er anders mag. Om die reden is er in 2020 een waarderingsonderzoek 
uitgevoerd. De resultaten delen we graag met jou!

Leeswijzer Aandachtspunten

Bij de interpretatie van deze gegevens is 
het belangrijk rekening te houden met de 
volgende factoren:

Het veldonderzoek (afname van enquê-
tes) is uitgevoerd in het winterseizoen 
en tijdens Corona. Men is gevraagd naar 
welk gebied ze de afgelopen 12 maanden 
hebben bezocht. Deze kenmerken 
kunnen invloed hebben op de uitkomst 
van het onderzoek.  

Deelnemers zijn benaderd via social 
media, kranten en in de gebiedsinfor-
matiekasten. De resultaten zijn 
gebaseerd op de binnen deze groep 
geworven informatie en geven geen 
volledig algemeen beeld van wat alle 
bezoekers van Spaarnwoude vinden.     

De recreant bezoekt voornamelijk het gebied 
het dichts bij de eigen woonomgeving. 

Belang van onderhouden, toevoegen en 
verbeteren van:

Meubilair Wegen en
paden

Beweg-
wijzering

De gebieden zijn door relatief weinig 
deelnemers beoordeeld. De resultaten 
zijn een geschetst beeld en dienen als 
laag representatief en met voorzichtig-
heid te worden geïnterpreteerd.  

De focus van het onderzoek lag op de 
waardering van de ontvangstgebieden 
benoemd in de visie Spaarnwoude 
Park 2040.

Wij hebben onze
mening gegeven...

Wij gaan ermee
aan de slag!

Wat gaan we met de resultaten doen?

www.spaarnwoude.nl/spaarnwoude-park 

We nemen de resultaten mee in de 
planvoorbereiding van Spaarnwoude Park 2040. 

Volg ons op:
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ingevulde
enquêtes

Welkom
De Groene

Weelde

Top 6 activiteiten

Hond uitlaten50% Hardlopen/joggen/
trimmen30%

Mountainbiken27% Ontmoeten/afspreken
met vrienden/familie etc.10%

Wandelen65% 14% Pannenkoeken
Paviljoen bezoeken

Motieven bezoek

71% Dichtbij huis

62% Gemakkelijk te bereiken

32% Opgaan/genieten
in de natuur

28% Rust (weinig overlast)

19% Anders

6% Goede horeca-
voorzieningen

5%

Waarderingen

7,2

algemene
waardering

7,3

Kwaliteit
wandelpaden

7,1 Aantrekkelijkheid
natuur

7,0 Uitstraling

6,9 Parkeerterreinen

6,2 Meubilair

6,1 Bewegwijzering/
routeaanduiding

6,1

Top 5 wat men anders wilt

om de hoek rustig ontspannen

Goed bereikbaar en 
fijn om te wandelen.

1%
scooter/
brommer

6%
hard-
lopend

8%
boot/kano/
roeiboot

21%
te voet

Vervoersmiddel voor bezoek
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Resultaten waarderingsonderzoek 2020
De Groene Weelde

Meer fiets- en
wandelroutes

Meer parkeerruimte

Meer prullenbakken
Vermaak en 
activiteitenaanbod

43%
fiets

64%
auto

Omdat famlie/vrienden
hier graag komen

Niets, het is goed
zoals het is

Betere kwaliteit
wegen en paden

Weinig vermaak 
en weinig variatie 
in het groen.

Te weinig prullenbakken. 

Heerlijk wandel-
gebied waar de hond 
ook los mag lopen. 

Te weinig 
parkeerplek.

Heeft in potentie veel 
MTB mogelijkheden.

6%
anders
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ingevulde
enquêtes

Welkom

Houtrak

Top 6 activiteiten

Hond uitlaten42% Natuurstudie, dieren/
planten kijken14%

Paardrijden23% Toerfietsen met
een elektrische fiets14%

Wandelen68% 18%

Motieven bezoek

57% Dichtbij huis

51% Gemakkelijk te bereiken

38% Rust (weinig overlast)

34% Opgaan/genieten
in de natuur

17% Anders

6% Omdat famlie/vrienden
hier graag komen

5% Goede horeca-
voorzieningen

Waarderingen

7,3

algemene
waardering

7,4
Meubilair

7,1 Parkeerterreinen

7,0 Uitstraling

6,8

6,5

6,5 Bewegwijzering/
routeaanduiding

6,1

De wandelpaden 
zijn overwoekerd, 
modderig waardoor 
je noodgedwongen 
op het fietspad 
moet lopen.

Top 5 wat men anders wilt

om de hoek rustig ontspannen

Heerlijke omgeving, 
mooie natuur en dat zo 
dichtbij de randstad!

1%
boot/kano/
roeiboot

4%
scooter/
brommer

5%
hard-
lopend

20%
te voet

44%
fiets

63%
auto

Vervoersmiddel voor bezoek
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Resultaten waarderingsonderzoek 2020
Houtrak

Verbeteren/onder-
houden ruiterpaden

Meer prullenbaken

Betere kwaliteit
wegen en paden

Niets, het is goed
zoals het is

BBQ rommel, heel veel zwerfvuil, 
vooral na het weekend.

1%
openbaar
vervoer

Toerfietsen met
een gewone fiets

Meer fiets- en
wandelroutes

Kwaliteit
wandelpaden

Aantrekkelijkheid
natuur

Vermaak en 
activiteitenaanbod

Gevarieerd landschap, 
weids, landelijk, bosrijk, 
rustiek.Heerlijk gebied 

om ieder seizoen 
te struinen met 
de hond en te 
genieten van de 
natuur.

Ruiterpaden 
vaak smal en 
drassig.

8%
anders
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ingevulde
enquêtes

Welkom
Oosterbroek
Buitenhuizen

Top 6 activiteiten

Boerderij Zorgvrij
bezoeken40% Toerfietsen 

gewone fiets22%

Restaurant Onder de
Platanen bezoeken31% Hond uitlaten21%

Wandelen54% 29% Mountainbiken

Motieven bezoek

78% Dichtbij huis

65% Gemakkelijk te bereiken

41% Opgaan/genieten
in de natuur

38% Rust (weinig overlast)

20% Anders

11% Goede horeca-
voorzieningen

8% Omdat famlie/vrienden
hier graag komen

Waarderingen

7,3

algemene
waardering

7,5

Parkeerterreinen

7,0 Kwaliteit
wandelpaden

7,0 Aantrekkelijkheid
natuur

6,9 Vermaak en 
activiteitenaanbod

6,9 Uitstraling

6,7 Bewegwijzering/
routeaanduiding

6,0 Meubilair

Gevaarlijke situaties door 
gezamenlijk gebruik wandel, 
fiets, ruiter en mountainbike 
paden.

Veel zwerfafval 
en modder.

Wegen en paden vaak 
slecht onderhouden en 
zijn nat en glad.Weinig bewegwijzering en 

onduidelijk als er activiteiten zijn.

Natuur en uitstraling is 
wat saai en eentonig.

Parkeerplaatsen zijn modderig met 
veel kuilen en vaak ongure types.

Top 5 wat men anders wilt

om de hoek sportief ontspannen

prachtig stukje natuur, 
zo dichtbij huis! Het mountainbike 

parcours wordt 
steeds mooier en één 
van de weinigen in 
de regio.

Het is fijn om te 
wandelen met je 
paard of even alleen.

0,5%
openbaar
vervoer

1,5%
scooter/
brommer

5%
hard-
lopend

20%
te voet

55%
auto

61%
fiets

Vervoersmiddel voor bezoek
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Resultaten waarderingsonderzoek 2020
Oosterbroek Buitenhuizen

Meer fiets- en
wandelroutes

Meer bankjes

Betere kwaliteit
wegen en paden

Meer prullenbakken

Meer variëteit in bomen,
struiken en bloemen

15%
anders
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ingevulde
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Welkom

Veerplas

Top 6 activiteiten

Paviljoen het Veer-
kwartier bezoeken48% Zwemmen30%

Ontmoeten/afspreken
met vrienden/familie32% Toerfietsen met

een gewone fiets21%

Wandelen75% 32% Zonnen/relaxen

Motieven bezoek

68% Dichtbij huis

68% Gemakkelijk te bereiken

48% Goede horeca-
voorzieningen

35% Rust (weinig overlast)

35% Opgaan/genieten
in de natuur

22% Omdat famlie/vrienden
hier graag komen

7% Anders

Waarderingen

6,9

algemene
waardering

7,3

Vermaak en 
activiteitenaanbod

6,9 Aantrekkelijkheid
natuur

6,8 Kwaliteit
wandelpaden

6,8 Parkeerterreinen

6,7 Uitstraling

6,5 Bewegwijzering/
routeaanduiding

5,7 Meubilair

Het water van de 
plas is vies, door alle 
eenden/ganzen-
poep waardoor er 
niet lekker te 
zwemmen is.

Weinig 
bewegwijzering.

Het is jammer dat je 
niet rond de Veerplas 
kan lopen.

Top 5 wat men anders wilt

om de hoek rustig ontspannen

Het is er meestal 
rustig, mooi gebied 
en Veerkwartier een 
fijne plek om wat te 
drinken.

5%
boot/kano/
roeiboot

5%
scooter/
brommer

7%
hard-
lopend

15%
te voet

44%
auto

72%
fiets

Vervoersmiddel voor bezoek
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Resultaten waarderingsonderzoek 2020
Veerplas

Meer bankjes

Meer fiets- en
wandelroutes

Meer variëteit in bomen,
struiken en bloemen

Meer openbare toiletten

Meer prullenbakken

Grotere en meer prullenbakken, 
meer zitplaatsen en meer 
speelruimte. 

Uniek terrein 
tussen de stad, de 
natuur en de vlieg-
tuigen die je ziet.

Het is een heerlijke 
beschermde omgeving 
voor de kinderen.

3%
anders
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